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MyHununansHoe 010/PKETHOE JIOIIKOIbHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE
nerckui caxg Ne 3 « MansImoky

KoHcneKT 3aHATHA KPY/KKOBOM Pad0ThHI MO0 TeMe
«YJIM1a, Ha KOTOPOM A JKUBY»

crapuiasi rpynmna

= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
= 5
% =
% Bocnurarens: My6apakmmua O.H %

22 Hos16ps 2017 rox

%WWWW



[l

8

Llenb: BocnnTbiBaTb YyBCTBO rOPAOCTU 3@ CBOM ropof, K CBOEN yrnuue, panoHy.

3apgauu:

O6pas3oBaTenbHble

* 3aKpennsaTb 3HaHNA OeTen 0 TOM, YTO Takoe ynuua, 3HaHMe CBOero agpeca m
aZipeca geTcKoro caaa;

* 3aKpennsaTb 3HaHNA O TeX 30aHMSX U NOCTPOKMKAX, KOTOPbIE HAXOAATCA Ha ynuuax
ropoaa;

Pa3BuBatowme

» oborawiatb 1 aKTUBU3NMPOBATL CNOBapb AETEN;

* pa3BMBaTb NO3HaBATENbHbIN UHTEPEC K TEME.

BocnutaTenbHble

* BOCMUTbIBATb DEpPEXHOE OTHOLLEHME K pOAHOMY ropoay;

* BOCMUTbIBATb YMEHME BUOETL KPAcoTy CBOEN ynuubl, ABOpPaA, panoHa, ropoaa.

NMpeaBaputenbHasn paboTa: 6ecebl 0 ropoae, ynuuax, Nowaasx, Bugax ynuu,
BMOax 3gaHuin n noctpoek, 6ecenbl n nrpsl no MNOQ; ongakTnyeckme n nekcuko-
rpammaTtumyeckmne urpbl: «lMpodeccuny», «4to nuwHee?y», « Ckaxkn HaobopoTy, urpa-
xoaunka «[l'lo ropogy»; CIOXKeTHO-POSIEBbIE UTPbl, YTEHME XYAOXECTBEHHOM N y4ebOHOWN
nnTepartypbl.

UHTerpaumnsa obpasoBatenbHbIX 06nacTen: counanbHO-KOMMYHUKATUBHOE
pa3BuTUEe, NO3HaABaTElNbHOE pa3BUTUE, pevyeBoe pas3BnTue, dmMan4eckoe passuTume.

Xopa 3aHATUA

3apaBscTBynTE, pebaTa! Kak HasbiBaeTcs Haw ropog? (OTtBeTbl. KpacHbin Xonm). A
Kak Ha3blBatoT xutenen Hawero ropoga? (KpacHoxonmubl) B ropoge MHoro ynuu,
nepeynkos, nrowagen. Ha kakon ynuue Haxoamtcs Haw geTtckmi cag? (OTBeThl.
Ynuua Cagosas) Bbl 3HaeTe HoMep Hawlero getckoro caga? (OtBeTbl.36) A UTO Takoe
agpec? (OtBeTbl geTten) Agpec — 9To Ha3BaHue ynuubl, HOMep goma, HOMep
kBapTupbl. Kak Bbl AymaeTe, 3a4eM Hafo 3HaTb cBon agpec? (OTBeThbl AeTen).

Ha kaknx ynuuax Bbl xnBéte? (yn. KpacHoapmenckas, yn. JleHnHa, yn. YucTakosa,

yn. HosobasapHas, yn. MsicHukoBa v gp.) =
Mbl ¢ BaMu XXMBEM B O4HOM ropofe, TO eCTb Ha ynvuax, KoTopble pacnofiaratoTcs %
pAOOM U Heganeko Apyr ot apyra. M cernyac Mbl OTAPaBUMCS Ha 9KCKYPCUIO MO =]
HaweMmy ropoay, MOCMOTPUM, YTO HaXoAUTCA Ha Hawwux ynuuax. Kakon TpaHcnopT =
XoauT no Hawum ynuuam? (OTBeTbl. ABTODYCHI, NlerkoBble, rpy3oBble aBToMobunm). %
OTtrapganTte, Ha YéM Mbl noegem? =
UTo 3a 4yygo — ANvHHbBIA gom! %
[MaccaxmpoB MHOIO B HEM. 5
Hocut 06yBb 13 pesnHbl =]
N nutaeTtcs 6eH3NHOM %
(ABTOGYC) (deTn oTragbiBatoT) 5
[MpaBunbHO, Mbl Noefem Ha aBTobyce. 3aHnmaem mecta. Noexanu! Mo =]
CTUXOTBOPEHNE «KDKCKYPCUSI». %
Mbi1 8 asmobyc OpyXHO cenu =
U 8 okowkKo nocmMompernu. =
Haw woghép nedanpb Haxarl, %
U aemobyc nobexarn. %
Cmon! MawuHam KpacHbIl ceem.
Hanbwe eam dopoau Hem. %

[locMompume-Ka 8 OKOWKU
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U nodymalime HEMHOXKO:

Umo 3a 30aHue nped samu?

Omeeyvatime 6bicmpo, camu.

BocnuTtaTtenb BbicTaBnseT oTo ¢ n3obpakeHneM NONMUKINHUKNA.
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Uto ato? (OTBeThI) [NpaBmnbHO, NONMKNUHKKA. Ha kakon ynuue oHa HaxoauTca?
Ha ynuue MsacHukoBa gom 59. [ins 4ero Hy>kHa NonukInHuKa, 3a4yemMm Mbl nocewiaem
e€? (OTBeTbl geten) Monoauel, pebaral
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CBeT 3enéHbln 3a)urato,
W Bac ganblue oTnpasnsto.
Cnepytowasa octaHoBka. PoTo ¢ nsobpaxeHmem marasmHa.
YUto a1o? (MNaTépoyka) Ha kakon ynuue Haxoautca? (yn. KannHuHa gom16) Ons
4Yero Mbl XOAMM B MarasvH?
Monogubl, eaem ganbuue!
Cmon mawuHam! KpacHbit ceem.
Hanbwe eam dopoau Hem.
MocmMompume-ka 8 OKOWKU
U nodymaiime HEMHOXKO:
Ymo 3a 30aHue nped samu? %
Omeeuatime 6bicmpo, camu. 5
BocnuTtaTtenb BbicTaBnseT oTo ¢ n3obpakeHnem noyTbl. %
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YTto aT0? Ha kakon ynuue Haxoautca? (Ynuua Oktsabpbckas gom 8) 3ad4em Mbl
XO4MM Ha rnoyTy?

Cesem 3enéHbll 3a)xueaaro,

U sac danbuwe omrnpasrisio.

Cnepytowasa octaHoBka. PoTo ¢ n3obpaxeHnem wkosbl Ne 1.

YTto aT0? Ha kakom ynunue Haxoamntca?(Ynuua KanuHmHa) HazoBute HoMep LIKOSbI.
[ns yero getn xopat B wkony? (OteeThl). A B3pocnble? KTo paboTaeT B Lwkone?
[ e

% CkaxunTe, a 910 kakas wkona? (lkona Ne 2 num. C.3abasunHa). Ha kakon ynuue
HaxoauTca?(Ynuua NMponetapckas).

%WWWW




[l

8

[letn, Mbl egem ganblue.
A Mbl npyuexanu K 3HaKOMOMY Bam 34aHUIO.
Cnepytowasa octaHoBka. PoTo ¢ n3obpaxxeHnem AeTcKoro caga.

Yto ato? (OTBeThI. Haw getcknin cag). Ha kakon ynuue HaxoauTca Hall OeTCKUi
can? (Oteetbl. Ynuua Cagosas 36). [ns yero geTtn xogaT B getckun cag? KTo 3gecb
paboTtaet? (OTBETHLI AETEN).

Y kaxxgoro goma ecTtb cBow ABop. YTo MmoxeT 6biTb BO ABope? (OTBEThI AeTEN)
Mnowagka, knymbbl, JOPOXKKN, ra3oHbl, 4epeBbs N KyCTapHUKN. TO eCTb ABOPbI
BGnaroycTpoeHbl. 3a4eM HyXHbl AepeBbs U KycTapHUKkn? Knym6bbl 1 razoHbl? Ha
nnowaakax ectb aTpudyTbl. [Insa Yero? Yto ectb ew€? (OTBETHI) CKamelkuy,
3abopunkn. 3auem? A ypHbl ans yero? (OTBeTbl geten). A Boobuye, kak Hago

£  OTHOCUTbCS KO BCEMY, YTO MOCTPOEHO BOKPYr? Kak OTHOCUTLCS K CBOMM nioliagkam, 5

=  npBopam? K ceoemy ropoay? (OTBeThl AeTei) bepexHo, He MycopuTb, HAYETO He =
% niomaTb, He TonTaTb ra3oHbl, He pBaTb LBETbI U TpaBy C KNym6. %
= NTak, Mbl C BaMN HaxOAMMCS y Hallero geTckoro caga. Hawe nytewwecTsue 5
£ 3akaHumMBaeTcs. =
% [etn, yto Mbl ¢ Bamu cerogHsa aenann? (OTBeThl. [lyTelwecTBoBanu no ynuuam %
£  Hawero ropofa, paccMaTpusanu 3gaHus U noctTpovku). byaem ewwé nyrewectsoBaTb? 5
S, B cneaylowmin pas Mbl OTNPaBMMCSi C BAMU Ha 3KCKYPCUIO MO UCTOPUYECKON YacTy =]
% Hallero ropoaa, No3HaKOMUMCSH C 4OCTONpPUMeYaTeNIbHOCTSAMN. %
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